



省議員葉志明(前右 6)向獲獎的部分義工，頒發獎狀表揚他們的貢獻。



鄧穎(中)在子女陪同下，領取優秀義工獎狀。



馬得洪辛格(左)與葉志明合照。

卑詩省乒乓球協會(BCTTA)星期日舉行頒獎儀式，向 32 位義工、裁判以及球友頒發獎狀，以表彰他們對本省乒乓球運動長期發展作出的貢獻。獲獎者當中，既有 80 歲高齡的卑詩大學(UBC)教授，也有年輕的華裔媽媽，從他們從事義工經歷中，也可看到服務人群精神的可貴。

頒獎儀式星期日下午在列市長興體育館舉行，列治文史蒂夫斯頓區(Richmond Steveston)省議員葉志明，親自向 32 位獲獎者頒發獎狀。據卑詩省乒乓球協會主席何王秀新表示，該會的各項工作，全賴義工多年來大力支持和幫忙：「我們每個月至少舉辦一項大型乒乓球比賽，從後勤準備、場地安排到比賽裁判的工作，都倚靠幾十位義工全力幫忙。」

何王秀新更強調，沒有這群義工的長期支持，就沒有本省乒乓球運動的蓬勃開展。

「乒乓球已成為生活一部分」

其中一位獲優秀義工獎的華裔母親鄧穎，從事義工超過 10 年。她接受《星島日報》記者訪問時表示，她的女兒在卑詩省乒乓球協會打球，從一個初學者成為 18 歲以下組加拿大全國冠軍，並代表加拿大參加國際比賽。為了支持女兒打球，他們全家做義工：「我原先並不會打乒乓球，但現在兒子和我都已考取乒乓球裁判資格，女兒目前是 UBC 校隊隊長，也是卑詩省乒乓球協會教練。有時候我幾乎每天都來幫忙，遇到比賽，不僅做後勤工作，也做裁判，乒乓球已成為我們生活的一部分。」

一位 85 歲的長者卡里克(Frank Karika)獲頒優秀裁判獎，他向本報記者表示，自己來自匈牙利，二戰期間在奧地利的難民營學會了乒乓球。1957 年他移民加國後，參與乒乓球協會的工作長達 60 年，目前是國際乒乓球協會的裁判。

現年 80 歲的 UBC 教授、美國太空總署(NASA)專家馬得洪辛格(Chandra Madhosingh)，獲得全場最高獎——卑詩省乒乓球協會主席獎。他獲獎後笑稱，乒乓球協會的工作，幾乎成為他的全職：「我在 UBC 授課以及 NASA 的工作，都已經是半退休狀態了，乒乓球協會的工作，雖然是業餘愛好，但是我幾乎把它當成正職。」

馬得洪辛格向記者回憶述輝煌戰績：「1964 年至 1968 年，我身為卑詩省隊成員，連續五年奪取加拿大全國冠軍。

後來，作為教練及嘉賓，隨加國乒乓球隊出席了漢城、巴塞隆拿、亞特蘭大以及北京奧運會。」他說，80 歲還年輕，會繼續享受乒乓球運動帶來的樂趣。圖文：本報記者莊昕